
politiškega naziranja". — Temu boju napraviti 
konec, to je smoter njihovega stremljenja. Tudi 
inteligenco: učitelje, duhovnike itd. hočejo 
imeti med seboj. Ti bi jih na tej novi poti 
vodili. »Odkar se je začel ta hud boj med 
strankami, ne pridemo Slovenci nikamor dalje; 
obe stranki morata odnehati." In res so se 
znašli na tem shodu stebri kmečke Zveze, pa 
tudi goreči naprednjaki. Izvolil se je na zad

njem, t. j . drugem, zborovanju v Križeveih na 
Murskem polju odbor, ki ima v tem smislu 
izdelati natančneji program, določiti ime nove 
stranke in sklepati glede strankinega glasila. 
Kar se imena tiče, bi jim morebiti rekli »novi 
konservativci" v nasprotju starokonservativcem 
»Slogašem", ki se jim tudi ne morajo pri

družiti. 
Ko so imeli prvi sestanek, jih je takoj 

napadel »Slov. Gosp.", češ, da je to gibanje 
liberalno. Vsi ti dosedanji pojavi, osobito pa, 
ker ta stvar izvira iz pristno kmetiškega stanu, 
vse to je povod, da so oči vsega Spodnjega 
Štajerja danes obrnjene na Mursko polje, to 
dosedaj najbolj črno zvezarsko satrapijo. 

Prerokovati, kake nasledke bo imel ta 
pojav za ostali Štajer, je danes težavno. Zna

biti, da se bo to gibanje razširilo ne le čez 
ves Sp. Štater, ampak bo segalo tudi prek na 
Kranjsko in Primorsko, in da se bodo bodoče 
deželne in državnozborske volitve vršile v tem 
znamenju. Mi učitelji pa, kakor rečeno, bodimo 
pazljivi, a previdni ter ne silimo v ospredje, 
ampak prepustimo kmetom, naj si sami ustvarijo 
položaj, ki prija njihovemu okusu. —c. 

Nova politiška stranka na 
Štajerskem. 

Iz Slovenskih goric. 
V nekaterih časnikih se je že javilo o 

zanimivem gibanju muropoljskih kmetov. Naša 
dolžnost je, da pazljivo zasledujemo to gibanje, 
a se za zdaj zadržimo popolnoma pasivno. 
Hočemo videti, kaj bo iz tega. Gibanje izhaja 
iz kmetov samih; njih parola je, napraviti 
konec bratomornemu boju med liberalci in 
klerikalci, alias narodnjaki in zvežarji. Hočejo 
biti samo Slovenci kakor nekdaj: »Slovenci 
smo veseli ljudje in se radi družimo, kar pa 
je sedaj postalo nemogoče, zakaj komaj dva 
skupaj sedeta, takoj se spreta zavoljo različnega 


